
Unique Auctions Catalogue 27 Oct 2021
601 A Wedgwood black Jasper ware bowl, no chips or cracks but inside soiled as been used as a bulb bowl. £10.00 - £20.00
602 Six vintage Goebel figures including Little Fiddler, Shepherd Boy etc. £20.00 - £30.00
603 Three Royal Doulton figurines, Michelle HN 2234, Grace HN 2318 and Simone HN 2378. £20.00 - £40.00
604 Four Beatrix Potter figurines, Dusty Dogwood, Clover, Conker and Poppy Eyebright. £15.00 - £25.00
605 Three porcelain figures - Louis Martin 'Susan', £15.00 - £25.00
606 A silver backed mirror, brush and comb. £20.00 - £40.00
607 An Edwardian hand painted miniature, a cameo and a propelling pencil. £10.00 - £20.00
608 A mixed lot of vintage lighters including Ronson, £20.00 - £30.00
609 A cased set of brass scales. £10.00 - £20.00
610 A mixed lot of costume jewellery including necklaces, faux pearls, earrings etc. £10.00 - £20.00
611 A mixed lot of glass ware including cocktail glasses. £15.00 - £25.00
612 Seven Wedgwood limited edition Valentine Day plates from 1982 through to 1988. £20.00 - £30.00
613 A pair of Imari style plates. £10.00 - £20.00
614 A good solid silver plate church candlestick. £10.00 - £20.00
615 A Mason's cheese dish. £10.00 - £20.00
616 Four children's books including Daily Express Children's Annual, Alice's Adventures in Wonderland, £20.00 - £40.00
617 A mixed lot of coins. £10.00 - £20.00
618 A nude figure bottle opener. £10.00 - £20.00
619 A superb owl sculpture by G Armani. £20.00 - £30.00
620 Five small Royal Doulton character jugs - 2 x Sarey Gamp, Elf, Capt. Henry Morgan and Old King Cole. £20.00 - £30.00
621 An Ebony dressing table set, some pieces having silver mounts, (mirror a/f) includes a bakelite pot etc., £20.00 - £30.00
622 Fifteen pieces of crested china including Edith Cavell, gun boat, cow, fishing creel etc., £20.00 - £30.00
623 Four assorted vases including Donegal and Tara, Ireland examples. £10.00 - £20.00
624 A mixed lot of glass ware including examples decorated with vintage cars. £10.00 - £20.00

625 Two Victorian/Edwardian photograph albums in a/f condition, both containing many photographs together with a quantity of loose photographs. £20.00 - £30.00
626 A mixed lot of postage stamps including two small albums. £10.00 - £20.00
627 Six horse related collector's plates and two others. £10.00 - £20.00
628 Five Royal Worcester Christmas plates and two WWF Bradex bird plates. £10.00 - £20.00
629 A mixed lot of rose decorated ornaments including Spode and Royal Worcester. £10.00 - £20.00
630 Two musical bird figures, three other birds and two ducks. £10.00 - £20.00
631 A Coalport Village Church, Dovecote, Park Lodge and Thatched Cottage. £15.00 - £25.00
632 A Kelly's Directory for Lincoln 1949. £10.00 - £20.00
633 Six pairs of vintage ladies shoes, a pair of leather gloves, wallets etc., £10.00 - £20.00
634 In excess of 30 cassette tapes including Patsy Cline, Foster & Allen, Irish Collections, Glen Campbell etc., £10.00 - £20.00
635 A small metal trunk, height 34 cm, Depth 26 cm, Width 39 cm. £10.00 - £20.00
636 Two Manchester United shirts - Medium 'Rooney', Small 'Beckham, a scarf and an original Guinness shire XL. £20.00 - £30.00
637 A good lot of books including Alric, Fantasy Art Technique, Medusa, Heroic Dreams, X Files etc., £10.00 - £20.00
638 Three shelves of drinking glasses being 2 sets of 6, set of 8 and set of 10. (Collect only) £10.00 - £20.00
639 Two boxes of 45 rpm records (some missing sleeves). £10.00 - £20.00
640 A pretty German 15 piece coffee set. £10.00 - £20.00
641 A pair of chrome and glass bedside lamps with shades. £10.00 - £20.00
642 In excess of 120 men's ties in every known colour including paisley, novelty, kipper etc., plus 2 cravats and a boxed bow tie. £20.00 - £30.00
643 Two artist's easels. (Collect only) £10.00 - £20.00
644 Six Charles Lindgren's 'Great Ship's of Discovery' boxed collector's plates and one other. £10.00 - £20.00
645 A mahogany pie crust edge tripod occasional table. (Collect only) £15.00 - £25.00
646 A good assortment of programmes etc., including Cleopatra, The Bolshoi Ballet, Rigoletto, My Fair Lady and many moor. £10.00 - £20.00
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647 A cased vintage Hermes 2000 typewriter. (Collect only) £10.00 - £20.00
648 An unusual 'Churchill Match Box Firelighter' boxed set (one piece missing). £10.00 - £20.00
649 Two metal wall plaques celebrating 'The Royal Wedding' 29th July 1981 and two other metal plaques. £10.00 - £20.00
650 Two Philip's electronic engineer's sets, 20 and EE8, a Radio Engineer's set and a Meric chemistry set. (completeness unknown). (Collect only) £10.00 - £20.00
651 A box of linen including embroidered table cloths. £10.00 - £20.00
652 A Lloyd Loom linen bin, a storage stool and a tapestry cushion. (Collect only) £10.00 - £20.00
653 23 pieces of Duchess 'Poppies' teaware, 11 tea cups, 11 saucers and a teapot.  £10.00 - £20.00
654 Three cranberry glass 'Jack in the Pulpit' vases. £20.00 - £30.00
655 A quantity of cased cutlery sets and a boxed oyster shell butter dish. £10.00 - £20.00
656 An enamel lidded jug, a stoneware jar, a stone ware foot warmer, shoe lasts etc., £10.00 - £20.00
657 A box of collector's tea card albums and loose cards including some sets. £10.00 - £20.00
658 15 pieces of vintage 'Cornflower' Hostess tableware. £10.00 - £20.00
659 A mixed lot including Mauchlin war tartan box, novelty erotic ash tray, photo frames etc., £10.00 - £20.00
660 16 pieces of vintage tea ware including teapot stand. £10.00 - £20.00
661 A mixed lot of melamine trays. £10.00 - £20.00
662 Two early Staffordshire flat back figures. £20.00 - £30.00
663 A metal coffee table with glass top. (Collect only) £10.00 - £20.00
664 A mixed lot of play worn die cast vehicles. £10.00 - £20.00
665 A quantity of Aynsley china including Cottage Garden, Pembroke, Somerset and a large Aynsley plate. £20.00 - £30.00
666 A silver plate tea set, tureen and kettle. £15.00 - £25.00
667 A Casades figure of a clown and a Lladro style deer, both made in Spain. £10.00 - £20.00
668 An old mechanical money box. £10.00 - £20.00
669 A Jasper ware (Dudson) Worcestershire County Cricket Club Champions 1964 tankard and one other. £10.00 - £20.00
670 A twenty piece Royal Vale tea set. £10.00 - £20.00
671 Two Victorian/Edwardian photograph albums in a/f condition, one with contents. £10.00 - £20.00
672 An oak framed and glazed photograph of an 

elderly lady reading. (Collect only) £10.00 - £20.00
673 Two pairs of Staffordshire spaniels. £10.00 - £20.00
674 A 1930's oak mantel clock, a brass chamber candlestick, an inkwell and a barometer. £10.00 - £20.00
675 An eighteen piece Royal Standard 'Fancy Free' tea set. £10.00 - £20.00
676 Two hip flasks, an AA badge and a boxed wrist watch. £10.00 - £20.00
677 A Beswick dish, a Tupton ware teapot, a Sadler tea pot, a jardiniere (a/f) etc., £10.00 - £20.00
678 A quantity of 45 rpm records. £10.00 - £20.00
679 A boxed vintage nursery rhyme child's tea set ( box a/f). £10.00 - £20.00
680 Two shelves of vintage royal commemorative china. (Collect only) £15.00 - £25.00
681 Two sets of kitchen scales and a quantity of weights. (Collect only) £10.00 - £20.00
682 A shelf of wooden bowls etc., £10.00 - £20.00
683 A quantity of books and postcards related to aircraft. £10.00 - £20.00
684 Two vintage suitcases. (Collect only) £10.00 - £20.00
685 A four piece silver plate tea set. £20.00 - £30.00
686 A fourteen piece Carlton ware coffee set. £10.00 - £20.00
687 A Victorian/Edwardian scrapbook and an autograph book of writing and pictures circa 1907/08. £10.00 - £20.00
688 A large Chinese ginger jar. (Collect only) £15.00 - £25.00
689 Six cased sets of cutlery. £10.00 - £20.00
690 A retro silver green dralon covered bedroom stool, (Collect only) £10.00 - £20.00
691 A vintage Grundig TK18 reel to reel tape player and a Bush SRP30C record player. (Collect only) £10.00 - £20.00
692 Three large boxes of assorted fabrics including vintage, (Collect only) £10.00 - £20.00
693 Approximately 110 classical DVD's. £20.00 - £30.00
694 A good lot of vintage albums including Fireball X15, TV Century 21, Startrek etc., £10.00 - £20.00
695 A cased set of fish knives and forks and a cased set of fish knives. £10.00 - £20.00
696 Eight boxed Royal Albert floral collector's plate. £10.00 - £20.00
697 A mixed lot including Poole Pottery, Susie Cooper, Wedgwood etc., £10.00 - £20.00
698 Three cased set of teaspoons and an uncased set. £10.00 - £20.00
699 A mixed lot of stoneware jars etc., £10.00 - £20.00
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700 A quantity of chef's/butchers knives. £10.00 - £20.00
701 A boxed Franklin Mint model Gary Cooper's Duesenberg J car. £15.00 - £25.00
702 A mixed lot including miniature character jugs, boxed thimbles, Carlton ware crested cannon and crested Drake, Plymouth. £10.00 - £20.00
703 A mixed lot of ten Folio Society books including 'The Canterbury Tales I & II.' £30.00 - £50.00
704 A large silver plate dish, a brass trivet and a set of three copper pans. £10.00 - £20.00
705 A Capo di Monte figure of a tramp with a blind man and his dog.
706 Two shelves of assorted Royal commemorative china. £10.00 - £20.00
707 A large pottery urn table lamp with shade. (Collect only). £10.00 - £20.00
708 A large lot of Royal Worcester pin dishes and a Royal Worcester coffee can and saucer. £15.00 - £25.00
709 Eight cased sets of cutlery and a boxed set of toothpicks. £10.00 - £20.00
710 A vintage 17 piece tea set. £10.00 - £20.00
711 A mixed lot including vintage jelly moulds, china moulds, silver plate, brewery advertising jugs etc., £10.00 - £20.00
712 Two shelves of art glass, drinking glasses etc., including cranberry. £10.00 - £20.00
713 Two shelved of CD's, Sounds of the 50's, classical etc., includes Enya 'Only Time The Collection. £10.00 - £20.00
714 Nine boxed Royal Worcester 'Legends of Ancient Greece' collector's plates. £10.00 - £20.00
715 A painted towel rail. (Collect only) £10.00 - £20.00
716 A Vintage Arsenal FC lamp shade. £10.00 - £20.00
717 Approximately 24 early Thomas The Tank Engine books and six books of tea cards. £10.00 - £20.00
718 Two shelves of Royal commemorative ware. £10.00 - £20.00
719 A Revell A/24 Nissan model kit and a Disney Donald photomosaic, both unopened. £10.00 - £20.00
720 A quantity of vintage multicoloured drinking glasses (10 in total). £10.00 - £20.00
721 Two vintage boxes, an empty cutlery box and a tin. £10.00 - £20.00
722 A boxed Wedgwood Peter Rabbit breakfast set, a boxed plate and a box of Peter Rabbit books by Beatrix Potter. £10.00 - £20.00
723 A good lot of classic novels including Vanity Fair, Oliver Twist etc., (approximately 25). £10.00 - £20.00
724 A good lot of shoe stretchers etc., £10.00 - £20.00
725 A good selection of boxed Lledo Days Gone die 

cast model trade vehicles, £20.00 - £30.00
726 A lovely wooden box decorated with clematis and with nice velour interior. 51 x 29 x 6 cm. £10.00 - £20.00
727 Two CD racks together with a good lot of CD's including country, classical etc., (Collect only) £20.00 - £30.00
728 A collection of 12 books in German - Eta Hoffman, Werke, Fontane, C F Meyer etc., £10.00 - £20.00
729 A vintage shop diorama (parts loose inside). £10.00 - £20.00
730 A mixed lot of kitchenalia including jelly moulds, sugar sifter, vintage cookie cutters etc., £10.00 - £20.00
731 A quantity of hand painted ceramics including chamber candlestick. £10.00 - £20.00
732 A pair of Victorian Diamond Princess brass candlesticks. £15.00 - £25.00
733 Three china trinket sets. £10.00 - £20.00
734 A boxed Norwegian crystal 'Star of Bethlehem' plate and a boxed 'Romeo and Juliet' collector's plate. £10.00 - £20.00
735 Fifteen collector's plates including Royal Albert RHS Chelsea flower show, all boxed. £10.00 - £20.00
736 A good lot of Eagle comics. £10.00 - £20.00
737 A boxed Rollei projector. £10.00 - £20.00
738 Seven Folio Society Bronte' Sisters books. £10.00 - £20.00
739 Three Studio pottery multi handled vases, green vase a/f, other two signed Baron Barntuph. (Collect only) £10.00 - £20.00
740 Eleven Folio society books including 'The Life of Alexander the Great'. £10.00 - £20.00
741 A wooden ship's wheel and a wooden bowl. £10.00 - £20.00
742 A quantity of Christmas wicker baskets etc., £10.00 - £20.00
743 Ten Folio Society books including 'I, Claudius'. £10.00 - £20.00
744 A god lot of twelve vintage tablecloths etc., £10.00 - £20.00
745 A vintage Hermes 3000 typewriter. (Collect only) £10.00 - £20.00
746 Two Victorian cranberry glass bells (one a/f, has repair to handle and silver collar added). £20.00 - £30.00
747 A Child's fine porcelain tea cup and saucer featuring Little Miss Muffett and Jack & Jill. £10.00 - £20.00
748 An autographed Sebastian Coe Olympic chart poster. £10.00 - £20.00
749 A mixed lot of costume jewellery, compact, badges etc., £10.00 - £20.00
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750 A pair of hardwood female busts. £10.00 - £20.00
751 A pair of cherub wall plaques. £10.00 - £20.00
752 A quantity of foreign bank notes and coins. £10.00 - £20.00
753 Three silver pocket watches. £20.00 - £30.00
754 A cased 'Little Betty' vintage child's sewing machine. £20.00 - £30.00
755 A ladies silver fob watch and one other. £15.00 - £25.00
756 Two silver pocket watches. £20.00 - £30.00
757 A satin jewellery box and costume jewellery. £10.00 - £20.00
758 A hunting knife in sheath and one other. £10.00 - £20.00
759 Two silver pocket watches. £20.00 - £30.00
760 A quantity of wrist watches, £10.00 - £20.00
761 A collection of Robertson's jam band figures, A Lollipop man and 4 badges. £20.00 - £30.00
762 A mixed lot of glass animals including a vintage Cusson's Pheasant Sweet Pea perfume bottle. £10.00 - £20.00
763 A silver locket and a silver daisy chain bracelet. £20.00 - £30.00
764 A quantity of watch parts and new watch straps. £10.00 - £20.00
765 A metal bear on a marble base. £10.00 - £20.00
766 A Chinese collector's plate. £10.00 - £20.00
767 Two vintage baseball mitten gloves by Spalding & Wilson. £10.00 - £20.00
768 A cat door wedge, a cast iron owl door knocker, a vintage advertising bicycle bell, a Weetabix stereo viewer etc., £10.00 - £20.00
769 A mixed lot of wrist watches including Timex digital etc., in various conditions. £10.00 - £20.00
770 A 'Smile' Austria sugar bowl and milk jug. £10.00 - £20.00
771 A Toyota sewing machine. (Collect only) £10.00 - £20.00
772 Two pairs of lawn bowls. (Collect only) £10.00 - £20.00
773 A mixed lot including tile, jam pot, egg cups, horses etc., (Collect only) £10.00 - £20.00
774 A quantity of stamp related books. £10.00 - £20.00
775 Two cut glass decanters and a quantity of glasses. (Collect only) £10.00 - £20.00
776 Two pairs of lawn bowls. (Collect only) £10.00 - £20.00
777 A quantity of brass ornaments including cat, horse, pistols etc., £10.00 - £20.00
778 A new tool rack. (Collect only) £10.00 - £20.00
779 A pine plant stand. (Collect only) £10.00 - £20.00
780 Four aircraft related collector's plates. £10.00 - 

£20.00
781 A large blue and white planter (cracks to base). £20.00 - £30.00
782 A blue glass vase, blue glass bowl and blue glass candleholder. (Collect only) £10.00 - £20.00
783 A gilt framed oil on canvas signed Anthony Elsley, 1911. £10.00 - £20.00
784 A pair of Austrian porcelain busts. £10.00 - £20.00
785 Three framed and glazed bird prints and two framed and glazed butterfly prints. (Collect only) £10.00 - £20.00
786 A mixed lot of die cast trade vans, cars etc., £10.00 - £20.00
787 Two metal and brass cabinets for miniatures. (Collect only) £10.00 - £30.00
788 An art pottery vase. £10.00 - £20.00
789 A quantity of books relating to angling. £10.00 - £20.00
790 A pair of framed and glazed watercolours signed S Russell. (Collect only) £10.00 - £20.00
791 Three wrought iron wall mounting planters. (Collect only) £10.00 - £20.00
792 A brass oil lamp, a table lamp and an oil lamp shade. (Collect only) £20.00 - £30.00
793 A Hornsea pottery 'Saffron' coffee set. (Collect only) £10.00 - £20.00
794 A Staffordshire Toby jug. £10.00 - £20.00
795 A Sony Music Centre. (Collect only) £10.00 - £20.00
796 Seven bird plaques and an otter plaque. £10.00 - £20.00
797 A mixed lot of old bottles. (Collect only) £10.00 - £20.00
798 A cased set of ring spanners. (Collect only) £10.00 - £20.00
799 A quantity of children's books including annuals. £10.00 - £20.00
800 A mixed lot of portable radios. (Collect only) £10.00 - £20.00
801 Two suitcases (cabin baggage size). (Collect only) £10.00 - £20.00
802 Four framed and glazed prints.  (Collect only) £10.00 - £20.00
803 A 1930's fly catcher lamp shade and three others.  (Collect only) £10.00 - £20.00
804 A small lot of LP Records being Beatles, John Lennon and Paul McCartney including a Lennon video. £10.00 - £20.00
805 A large continental charger with a portrait of a lady.  (Collect only) £10.00 - £20.00
806 A quantity of Wedgwood floral decorated items and a Minton porcelain tray. £10.00 - £20.00
807 A mixed lot of jugs, tankards etc.,  (Collect only) 
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£10.00 - £20.00
808 A large lot of assorted DVD's including classical, gospel, pop etc., £20.00 - £30.00
809 A framed and glazed print entitled 'Garden of Eden' by Carol Wright.  (Collect only) £10.00 - £20.00
810 A Bell's whisky bell, a gift pack. pub jug etc., £10.00 - £20.00
811 A mixed lot of drinking glasses. £10.00 - £20.00
812 A quantity of Christmas decorations.
813 A tall pine framed mirror.  (Collect only) £10.00 - £20.00
814 A Morphy Richards soup maker, a Braun 'Miniprimer' and a coffee grinder. £10.00 - £20.00
815 In excess of 150 jazz and big band 78 rpm records including Dizzy Gillespie, Louis Armstrong, Joe Daniels, Grant, Lyttelton etc., £50.00 - £80.00
816 Three embroidered cushions. £10.00 - £20.00
817 A mixed lot of cut glass vases, tall coloured spill vase etc.,  (Collect only) £15.00 - £25.00
818 An Alfred Meakin coffee set. £10.00 - £20.00
819 Four albums of postage stamps. £10.00 - £20.00
820 A quantity of cast iron 4" gauge line steam loco wheels and other items. £20.00 - £30.00
821 A boxed good quality camera tripod. £10.00 - £20.00
822 Four old foot pumps.  (Collect only) £10.00 - £20.00
823 A framed and glazed drawing of two spaniel puppies signed J Hagley 1943. £10.00 - £20.00
824 A pair of continental bisque porcelain seated figures. £10.00 - £20.00
825 A large quantity of various car manuals.  (Collect only) £10.00 - £20.00
826 A framed and glazed horse racing related print entitled 'Lottery'. £10.00 - £20.00
827 A large quantity of boxed 'N.O.S.'  new old stock Bradex exhaust clamps. £10.00 - £20.00
828 Seven 1920's two gallon petrol cans including Pratt's, Shell etc., (only one has cap).  (Collect only) £20.00 - £30.00
829 Nine old foot pumps.  (Collect only) £10.00 - £20.00
830 A large lot of old workshop manuals etc.,  (Collect only) £10.00 - £20.00
831 A globe shaped lamp shade 'Pool'.  (Collect only) £20.00 - £30.00
832 A boxed Beldray 1000W steam cleaner. £10.00 - £20.00
833 A metal work shop chest, missing three drawers  (Collect only) £10.00 - £20.00
834 A metal workshop chest.  (Collect only) £10.00 - £20.00

835 A metal work shop chest.  (Collect only) £10.00 - £20.00
836 A boxed Lavor 2000 W/4 bar vacuum cleaner.  (Collect only) £10.00 - £20.00
837 A mixed lot of games and puzzles.  (Collect only) £10.00 - £20.00
838 A Salter family scale No. 45 and another Salter scale.  (Collect only) £20.00 - £30.00
839 A Canon EOS 1000F camera in case. £10.00 - £20.00
840 Seven assorted jugs, various sizes.  (Collect only) £10.00 - £20.00
841 Four albums of postage stamps. £10.00 - £20.00
842 An officer's sword in sheath.  (Collect only) £30.00 - £50.00
843 An old sword.  (Collect only) £30.00 - £50.00
844 A Kodak slide projector and three others.  (Collect only) £10.00 - £20.00
845 A pocket watch stand in the form of a Grandfather clock and a pocket watch. £20.00 - £30.00
846 Two pairs of glass candlesticks. £10.00 - £20.00
847 A glass topped coffee table.  (Collect only) £10.00 - £20.00
848 No Lot
849 A good lot of old family photographs. £10.00 - £20.00
850 A quantity of stoneware pots.  (Collect only) £10.00 - £20.00
851 An artist's easel and a set of watercolour paints. £10.00 - £20.00
852 A quantity of tea and dinner ware.  (Collect only) £10.00 - £20.00
853 Two ceramic pot stands.  (Collect only) £10.00 - £20.00
854 An end of day glass fish. £10.00 - £20.00
855 A cut and engraved glass decanter (chip to base) and a cut and engraved glass goblet. £10.00 - £20.00
856 A Victorian lustre tankard 'Sailor's Farewell'. £10.00 - £20.00
857 A Crown Devon lustre jug. £20.00 - £30.00
858 A mixed lot including New York souvenir dish, The Little Mermaid etc., £10.00 - £20.00
859 A mixed lot of late 19th / early 20th century invoices. £10.00 - £20.00
860 A selection of camping/caravan equipment including awning, water carrier etc., £10.00 - £20.00
861 A pine effect wardrobe.  (Collect only) £10.00 - £20.00
862 An old 8 day wall clock.  (Collect only) £10.00 - £20.00
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863 A two drawer metal filing cabinet.  (Collect only) £10.00 - £20.00
864 A huge teddy bear.  (Collect only) £15.00 - £25.00
865 A Panasonic microwave oven.  (Collect only) £10.00 - £20.00
866 A Bosch fridge.  (Collect only) £20.00 - £30.00
867 A Bosch freezer.  (Collect only) £20.00 - £30.00
868 A three drawer bedroom chest.  (Collect only) £10.00 - £20.00
869 A white three drawer bedroom chest.  (Collect only) £10.00 - £20.00
870 A 19th century pine corner washstand, a/f.  (Collect only) £20.00 - £30.00
871 A white six drawer chest.  (Collect only) £15.00 - £25.00
872 A solid oak drop leaf table.  (Collect only) £20.00 - £30.00
873 A modern one door/five drawer cabinet.  (Collect only) £10.00 - £20.00
874 A good lot of garden tools.  (Collect only) £10.00 - £20.00
875 A mixed lot of hand bags.  £10.00 - £20.00
876 A good quality teak book case.  (Collect only) £20.00 - £30.00
877 A small gas heater (no gas bottle)  (Collect only) £10.00 - £20.00
878 A large fabric stool and another stool.  (Collect only) £10.00 - £20.00
879 A modern Grandfather clock.  (Collect only) £20.00 - £30.00
880 A set of six wheel back kitchen chairs,  (Collect only) £20.00 - £30.00
881 A good lot of antique reference books. £10.00 - £20.00
882 A large garden gnome.  (Collect only) £20.00 - £30.00
883 Five assorted vases, a jam pot and a cup & saucer. £10.00 - £20.00
884 A telephone seat.  (Collect only) £10.00 - £20.00
885 A tall mirror.  (Collect only) £10.00 - £20.00
886 An artist's case and contents. £10.00 - £20.00
887 A Lloyd Loom bedroom chair.  (Collect only) £15.00 - £25.00
888 Two single divan bases with mattresses.  (Collect only) £10.00 - £20.00
889 A three drawer filing cabinet with key.  (Collect only) £20.00 - £30.00
890 A mixed lot of soft toys and dolls.  £10.00 - £20.00
891 A vintage jointed Teddy bear and a Merrythought Koala. £20.00 - £30.00

6BidMaster Office


